
Župa Svetog Ilije Proroka - Kruševo
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List uređuje don Marko Šutalo, župnik. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.

ŽUPNE OBAVIJESTI
MINISTRANTI

Nedjelja, 31. 5. u 9:00: Grupa br. 2.
Nedjelja, 31. 5. u 11:00: Grupa br. 1.
Tijelovo, 4. 6. u 18:00: Svi.
Nedjelja, 7. 6. u 8:00: Grupa br. 4.
Nedjelja, 7. 6. u 10:00: Grupa br. 3.

ČITAČI
Nedjelja, 31. 5. u 9:00:
Jure Džeba, Barbara Puce.
Nedjelja, 31. 5. u 11:00:
Emanuel Vrebac, Klara Vrebac.
Tijelovo, 4. 6. u 18:00:
Jakov Leko, Marta Milorad.
Nedjelja, 7. 6. u 8:00:
Matej Pušić, Martina Gabrić.
Nedjelja, 7. 6. u 10:00:
Rafael Mandić, Emanuela Čule.

ČIŠĆENJE CRKVE
Mira Tomić (Drage), Mira Tomić (Ni-
kole) Ivan Lončar (Mate). Molio bih 
da se crkva i novi wc očiste u subotu, 
6. lipnja.

Hvala svima na čišćenju crkve.

DAROVATELJI ZA CRKVU 
I REDOVINU

Marko Martinović (Pere) 170, Iva 
Zovko (Marka) 120, Marko Božić (Vi-
dana) 120, N.N. 120 €, Miran Vidačak 
(Srećka) 150, Tereza Bevanda (Mije) 

120, Mario Marijanović (Zdravka) 
100, Zdravko Marijanović 100, Milka 
Delić 120, Davor Tomić 120, Željko 
Božić (Stjepana) 150, Ivan Ćorić (Mir-
ka) 100 €, N.N. 600, Iva Božić 100, 
od sprovoda + Josipa Vidačka 200.  
Ovo je popis darovatelja koji su dali 
svoj prilog do 8. 5. 2026. godine. 

Svim darovateljima iskrena hvala!

LJETNI RASPORED SVETIH MISA
Od prve nedjelje u lipnju (7. lipnja) pa 
do zadnje nedjelje u kolovozu (30. 
kolovoza), je ljetni raspored svetih 
Misa. Nedjeljom će svete Mise biti u 
8:00 i 10:00 sati. Radnim danom će 
večernja sveta Misa biti u 19:00 sati, 
a jutarnja kao i do sada u 7:30.

MISA ZA MLADE I KRŠĆANSKE 
OBITELJI

Jedanput godišnje svaka naša župa 
u Hercegovini slavi Misu za mlade i 
kršćanske obitelji cijele naše bisku-
pije. Za našu župu je to nedjelja, 7. 
lipnja, u 10:00 sati.

ISPIT KRIZMANIKA
U subotu, 30. svibnja, u 10:00 sati bit 
će ispit krizmanika koji će voditi Bro-
ćanski dekan don Đure Bender. Svi 
krizmanici trebaju doći u 9:45.
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TIJELOVO I TIJELOVSKA PROCESIJA
U četvrtak, 4. lipnja je zapovijedana svetkovina Predragocjenog Tijela i krvi 
Kristove, Tijelovo - Brašančevo. Tijelovo je, uz Božić, Veliku Gospu, Svi svete 
zapovjedna svetkovina. Nakon večernje sv. Mise u 18:00 sati, ako bude lijepo 
vrijeme, imat ćemo procesiju kroz dvorište te na četiri oltara blagoslov s Pre-
svetim Sakramentom.

SV. ANTE NA TEPČIĆIMA 
Župljani župe sv. Ante Padovanskoga – Ploče-Tepčići za proslavu svog nebe-
skog zaštitnika pripremaju se devetnicom koja započinje na svetkovinu Tije-
lova u 19:00 sati. Svaku večer s početkom u 19:00 sati molit će se pobožnost 
sv. Anti, a zatim slijedi slavlje sv. Mise. Kroz dane devetnice bit će prigoda za 
sv. ispovijed. Trodnevnicu uoči sv. Ante i na dan zaštitnika župe sv. Mise će 
predvoditi: fr. Mate Kolak, pavlin iz Istre; o. Jakov Kuharić, karmelićanin s Buš-
kog jezera; don Mario Bobić, salezijanac iz Splita; fr. Jozo Čirko, dominikanac 
iz Trogira. Njihovo predvođenje sv. Misa kroz ove dane bit će i duhovna ob-
nova za župu i pristigle hodočasnike. U četvrtak 11. lipnja organizira se večer 
župnog zajedništva i druženje s gostima iz drugih župa. Na sami blagdan sv. 
Mise su: 8:00, 11:00 i večernja u 19:00 sati.

DOSTOJANSTVENO ODIJEVANJE U CRKVI
Kako nam se bliži lijepo vrijeme tako možemo vidjeti sve više ljudi u kratkim 
hlačama, majicama... Vruće je i mnogi posežu za što kraćom odjećom ne bi li 
im bilo lakše ići kroz dan. Međutim, pravila odijevanja postoje kako zimi tako 
i ljeti. Znate i sami kako u mnoge javne ustanove ne smijete ući neprikladno 
odjeveni - u japankama, papučama za plažu, kratkim hlačama i majicama bez 
rukava. Fakulteti, sudovi, radna mjesta, sve su to mjesta na kojima postoji 
pravilo odijevanja i svaka osoba će to poštivati, ali kada je u pitanju crkva i 
sveta Misa tada se mnogi bune, napeti su i samo čekaju kada će moći nešto 
prigovoriti. 
Prema sv. Misi se treba odnositi s poštovanjem jer to nije običan, već poseban 
događaj. Osnove lijepog ponašanja u crkvi nisu prirođene, o njima trebaju 
voditi računa roditelji, djedovi i bake kao najbliži odgojitelji djece i mladih. O 
tome valja govoriti u obitelji, poučavati, opominjati i poticati. Od malih nogu 
treba djecu učiti kako se lijepo ponašati u crkvi. Crkva je sakralno područje, 
nije tržnica, ni kazalište, nije ni prostor za neku našu osobnu promociju po bilo 
čemu. Budi dostojanstven, uljuđen i pobožan. 
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RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 25. svibnja
 7:30	 Iva Zovko za + Marka, Vilima,
	 Jelu i ostale ++ iz obitelji 
	 Zovko i Kordić	
	
 Utorak, 26. svibnja 
 	 11. utorak na čast sv. Anti
 18:00	 Vida Čule za + Ivana, Slavka,
	 Zorana i ostale ++ iz obitelji
 	
 Srijeda, 27. svibnja  (kvatre)
 7:30	 Kata Zovko za + Božu, Adu, 	
	 Anicu, Antu, Maru 
	 i ostale ++ iz obitelji
	
 Četvrtak, 28. svibnja 
 18:00	 Ornela za + Danijela Gažu 
	 i ostale ++ iz obitelji Zelenika
	 			 
 Petak, 29. svibnja  (kvatre)
 7:30	 Dragan Rozić za + Anu 
	 i Draženku	
	    
 Subota, 30. svibnja  (kvatre)
 7:30	 Zdravko Rozić za + Marka, 	
	 Matiju, Ljubicu, Andriju
	 i ostale ++ iz obitelji
 10:00	 Ispit krizmanika
 12:00	 Krštenje: Teo Vidačak

 Nedjelja, 31. svibnja  
	 Presveto Trojstvo
 9:00	 Na nakanu
 10:40	 Krunica
 11:00	 Za narod
	 Krštenje: Noa Vrebac

RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 1. lipnja 
 7:30	 Antonija Martinović za + 
	 Petra, Mirka, Peru, Delfu 
	 i ostale ++ iz obitelji	

 Utorak, 2. lipnja 
 8:00	 Danica i obitelj za + Stjepana
	 Pucu	
	 Prva godišnjica smrti
 	
	 12. utorak na čast sv. Anti
 18:00	 Obitelj za + Iliju, Maru, Iliju, 	
	 Božicu, Ružu 
	 i ostale ++ iz obitelji Puce 	
	
 Srijeda, 3. lipnja
 7:30	 Mirjana Čule i obitelj za + 
	 Davora, Anđu, Ivku, Stanu 
	 i ostale ++ iz obitelji
 
 Četvrtak, 4. lipnja  - TIJELOVO
 18:00	 Na nakanu
	 Tijelovska procesija
	
 Petak, 5. lipnja  
 	 Prvi petak
 7:30	 Ivan Ćorić za + Stanu, Mirka,
	 Ivu i ostale ++ iz obitelji
 
 Subota, 6. lipnja  
 7:30	 Zdravko Marijanović za + 
	 Daria, Milu, Jakicu, Iliju,
	 Dragicu i ostale ++ iz obitelji 
 	
 Nedjelja, 7. lipnja 
 8:00	 Na nakanu
 10:00	 Misa za mlade 
	 i kršćanske obitelji

	

	 N	   24	 DUHOVI
	 P 	 25	 BDM Majka Crkve; Grgur VII.
	 U	 26	 Filip Neri, Lambert 
   S	 27	 Augustin Cant.; Julije, Bruno
	 Č	 28	 German, Just, Ladislav
	 P	 29	 Maksim, Gerard, Pavao VI.
	 S	 30	 Ivana Arška, Emilija

	

	 N	 31	 PRESVETO TROJSTVO  
	 P 	 1	 Justin, Mladen, Teofil 
	 U	 2	 Marcelin i Petar, Eugen, Gvido
   S	 3	 Karlo Lwanga i 12 dr., Drago
	 Č	 4	 TIJELOVO
	 P	 5	 Bonifacije, Dorotej, Valerija
	 S	 6	 Norbert, Neda, Paulina, Klaudije

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Dj 2,1-11
Otpjevni ps.: 104,1ab.24ac.29b-31.34
2. čitanje: 1Kor 12,3b-7,12-13
Evanđelje: Iv 20,19-23

Uvečer onoga istog dana, prvog u 
tjednu, dok su učenici u strahu od 
Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, 
stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« 
To rekavši, pokaza im svoje ruke i 
bok. I obradovaše se učenici vidjevši 
Gospodina. Isus im stoga ponovno 
reče: »Mir vama! Kao što mene posla 
Otac i ja šaljem vas.«
To rekavši, dahne u njih i kaže im: 
»Primite Duha Svetoga. Kojima otpu-
stite grijehe, otpuštaju im se; kojima 
zadržite, zadržani su im.«ću ljubiti 
njega i njemu se očitovati.«                   

Riječ Gospodnja.

LJETNE KVATRE
Ljetne kvatre dolaze u tjednu između 
Duhova i nedjelje Presvetog Trojstva. 
Ljetne su kvatre namijenjene molitvi 
za posvetu ljudskoga rada i za urod 
zemlje.

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Izl 34,4b-6.8-9
Otpjevni ps.: Dn 3,52-56
2. čitanje: 2Kor 13,11-136
Evanđelje: Iv 3,16-18

U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: 
»Bog je tako ljubio svijet te je dao 
svoga Sina Jedinorođenca da nije-
dan koji u njega vjeruje ne propadne, 
nego da ima život vječni. Ta Bog nije 
poslao Sina na svijet da sudi svijetu, 
nego da se svijet spasi po njemu. 
Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a 
tko ne vjeruje, već je osuđen što nije 
vjerovao u ime jedinorođenoga Sina 
Božjega.«                  

Riječ Gospodnja.

PRIMANJE MISA ZA SRPANJ
Od ponedjeljka, 1. lipnja, počinjem 
primati misne nakane za mjesec sr-
panj 2026. onim rasporedom kako se 
vi prijavite. Molim vas, dođite osobno 
u ured i prijavite termin za svetu Misu, 
a ne telefonom. 


